



快互动

嫣然基金发声明反驳侵吞善款 称爆料人周筱赟严重歪曲事实

爆料人周筱赟17日上午发布关于“嫣然”的第五季长微博,并声称:有证据证明嫣然基金侵吞明星和机构5500万。“周筱赟获嫣然全部捐赠清单3千多页17万多条数据,发现李亚鹏涉嫌侵吞刘嘉玲、伊能静、陈家瑛、赵子琪、邓超、景岗山、柯蓝、郑钧、秦海璐和北大药业捐赠近5500万,涉嫌严重刑事犯罪!”对此,嫣然天使基金18日发表声明反驳,称周筱赟在网络上发布不实言论,对李亚鹏进行人身攻击。



同于拍品最终获得者。”他们的说法不无道理,而且按此推断,明星参加竞拍有两种可能,一是这钱都不需要自己出,自有人来出这笔善款(以自己的影响力和关系网,与实际出资方有基于某种形式的合作);二是善款确实出自自己腰包,但中间找了个“中转站”。

记者了解到,周筱赟从中国红十字基金会官网上获得嫣然天使基金清单,并针对清单提出了自己的疑惑——为何一些曾经报道过的明星捐款并未出现在那份详细的捐赠清单上?周筱赟举例,新闻于2006年12月26日报道的嫣然基金筹款晚宴中,刘嘉玲以50万拍得油画,但是,不仅2006年清单中不存在刘嘉玲捐款50万,从2006到2012年全部捐款清单中,都不存在相关记录。而且他进一步举例表示,同样的事情还发生在其他许多明星身上。

另外,嫣然对北大药业的5000万作出了回应。“捐赠收入分为现金捐赠与物资捐赠两种主要形式,且有长期项目的物资或现金是持续捐赠,并非一次性投入,比如北大药业价值5000万的药品,即依照合同约定分五年捐赠到位。”

对此,嫣然天使基金18日发表声明反驳,称周筱赟在网络上发布不实言论,对李亚鹏进行人身攻击,并认为,“他把新闻媒体中所报道的助拍人、举牌人和最终的实际捐赠单位去比照,是极其不正确的。”“在慈善拍卖中,往往有热心公益的知名人士愿意用自己的影响力为拍品助拍,但他(她)并不等

而李亚鹏随后也转发该声明,并称:“如果此次事件能够让公众更多地关注以及了解公益事业,我们对于今天嫣然天使基金遭受的伤害表示接受,也许这正是中国公益事业发展的必经阶段”——敢于接受和面对伤害,严重支持!” 新宇

带你去巡演 送你去纽约

快报独家联合大电影《老男孩之猛龙过江》征集“中国老男孩”



改编自“中国最火微电影”《老男孩》的大电影《老男孩之猛龙过江》将于今年五一档上映。快报独家联合该片片方,征集怀揣梦想的“中国老男孩”。网友们可以唱歌、讲故事、拍摄原创纪录短片等各种形式参与征集。片方还将举办“中国老男孩30城巡演大型网络真人秀”活动,据介绍,征集中被选中的“中国老男孩”将与“筷子兄弟”等众主创一起,在包括南京的30座城市巡演,其中一名快报推荐的“老男孩”还将奔赴纽约,与“筷子兄弟”一起踏上狂欢之旅。

现代快报记者 沈梅

征集“中国老男孩”不拘形式

作为三年前横空出世中国最火的微电影,“老男孩”的故事本身便拥有深厚的“观众缘”。如今,“筷子兄弟”肖央、王太利将再度联手出演电影《老男孩之猛龙过江》。此外,该片由肖央编剧、执导,香港知名导演李仁港监制。片中,肖大宝、王小帅不但远赴纽约追寻音乐梦,更卷入黑帮阴谋,上演一出啼笑皆非的“美国”之旅。

此次,快报独家联合片方发起的“中国老男孩”征集活动不

拘形式,不设门槛,网友可以上传自己唱的歌,可以拍摄原创纪录短片,可以一个人对着镜头讲一段故事,只要是关于梦想的主题,都可以作为应征的作品。优酷网、乐视网都将开放专题页面作为网友的展示平台。

快报读者除了发送视频至这两家网站之外,还可同时发送邮件至 xdkwyb@126.com,由快报选送的“老男孩”将获得更多关注度。所有参与活动的作品通过初次筛选后,将有专业的影像团队为选出的“中国老男孩”拍摄个人短片,最终网友将为这些短片进行最后的投票。

幸运“老男孩”将赴纽约

本次参与征集并被网友票选出的“中国老男孩”们,将随《老男孩之猛龙过江》主创团队踏上全国30个城市的巡演,其中包括南京。被幸运选中的“中国老男孩”们还将有望前往纽约,和大电影《老男孩之猛龙过江》里的肖大宝、王小帅一样,共同去实现一次纽约狂欢之旅。片方承诺,在赴纽约的阵容中起码有一名由现代快报推荐的南京“老男孩”。此外,“中国老男孩”们还有望拍摄主题海报,并登上大电影的片尾花絮,成为万众瞩目的红人。

《最强大脑》带火书店老板 王国林自曝有女生主动上门求交往

上周五晚,《最强大脑》挑战者——武汉书店老板王国林,用他自己的坚持和爱征服了众多观众。昨天,记者对王国林进行了采访,这位朴实的小伙子告诉记者,节目播出以后,书店人气爆棚,原本平静的生活瞬间上演了大逆转。尤其是他在节目中提到的“我想找对象”的愿望后,甚至有许多女生主动上门求交往。

“其实节目播出以后,很多人要给我介绍对象,甚至有许多女生会主动向我示好,还有许多人找到了我的QQ、微博给我留言,要给我介绍对象。”而在王国林的心中,他理想的女友一定要与自己有共同语言,“性格要温和,对生活



要乐观,要有爱心,对物质有要求但是不能过度要求,对自己要有严格的要求,因为我也这样。”王国林表示,在现实生活中就算有了他心仪的人,他也不敢去追求,他希望顺其自然,等书店稳定点再慢慢考虑。 现代快报记者 刘磊

《剧说那些事儿》聚焦“生二胎” 快来“老吴有约”,说说你的观点

近来,多地宣布正式实施“单独两孩”政策,成了无数家庭的话题焦点。我们中国人自古就认为“多子多福”,老人们大多也都喜欢儿孙满堂,不少年轻小夫妻甚至中年夫妇也接到了各种“二胎催生令”,而很多年轻夫妻却不想生二胎。两代人有着明显对立的

两种观念。围绕这个话题,江苏影视频道的话题栏目剧《剧说那些事儿》专门策划了一档栏目剧,剧名叫做《催不来的二胎》,将于2月25日21点播出,剧中的婆婆一门心思添个孙子,可是儿媳却坚决反对生育二胎,为此闹得很

不愉快。快报将于本周四组织15名读者与老吴面对面交流对此问题的看法,想参加本次“老吴有约”活动的读者请登录现代快报网 http://www.xdkb.net/,在本稿件下面留下电话报名。 现代快报记者 沈梅

快报邀请20名读者看《霍比特人2》

《霍比特人1:意外之旅》为全球影迷开启了新的奇幻旅程,如今《霍比特人2:史矛戈之战》即将于2月21日上映。本报将邀请20名读者,于今天上午在万达国际影城河西店观看此片。

《霍比特人2:史矛戈之战》是《霍比特人》三部曲中承上启下的一部。该片继续讲述比尔博·巴金斯与巫师甘道夫、13名矮人一同收复孤山的故事。距离孤山越来越

越近,矮人远征军的道路却变得异常艰险。在这一部中,精灵王子奥兰多·布鲁姆将回归。巨龙史矛戈也将现身。

想参加本次看片活动的读者可以登录现代快报网 http://www.xdkb.net/,在本稿件下留下姓名和电话,或者关注现代快报微信,并参与抢票活动。我们将提前通知读者观影。 现代快报记者 沈梅



田亮不担心女儿过早成名

近日,田亮叶一茜夫妇现身天津卫视《国色天香》录制现场,作为节目的特别来宾,叶一茜也首次演唱黄梅戏《女驸马》。

随着《爸爸去哪儿》的爆红,“森碟”接拍广告、做代言、出席晚会……也引来外界“将孩子过度消费”的声音。田亮和叶一茜在接受采访时,对此不回避地表示:“cindy只要不反对我就愿意去和大家分享她的成长。如果有一天她说爸爸我不想这样,很无聊,我就



会让她从此过自己的生活。”据悉,《国色天香》将于每周六21:10播出。 现代快报记者 刘磊

于朦胧写自己北漂故事 2013快乐男声首本个人图文志上市

近日,2013快乐男声人气十强选手于朦胧个人图文写真书《礼物 遇见于朦胧》面市。这也是继2013快乐男声赛事全程纪实书之后的第一本快乐男声个人单行本。

本书围绕“礼物”展开三条线索,分为童年的回忆、挫折的教育和改变命运的比赛三个篇章。收录

了于朦胧生活在新疆时的童年趣事;并首次讲述了他孤身赴两千多公里之外的陌生城市寻梦的经历。

更值得一提的是此次的写真图片部分,于朦胧先后变换12组造型,多地取景,精心拍摄,展现了花样美男的无限可能性。 现代快报记者 陆一夫